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(A) %ﬁiﬂ'é:gjmﬁoom/ iE 2 AREOBED HOBABKN/m) (E) BB IMEBZ BRI O HIED 1 DR BKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik ATHAHAE
< mzitax ] HERANIE m ' =] mZ A =l HRANIE m & 3 3 - —L L g Han g = — i == 2o
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gf’gzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ Fr7EHh HEm RFEE
(C) BE)=L B AA100kN/m LU T DR DB EID 1 DB AIEKRN/n) (G) HHEEABMELT DR B O HEIED H DR ATEKN/ ) ENBRGISE SRRLEREBHAIIHAS
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 147.7 1.0 100.0 1.0 17.7 3.5 15.0 3.0 147.7 1.0 99.3 1.0 17.7 3.5 14.9 29
(2) 1415 1.0 99.9 1.0 - - 14.2 2.8 1415 1.0 99.8 1.0 - - 14.2 2.8
( 3) 119.2 1.0 99.6 1.0 - - 11.6 2.3 119.2 1.0 96.3 1.0 - - 11.6 2.3
( 4) 1504 1.0 99.8 1.0 15.3 3.0 151 3.0 150.4 1.0 96.9 1.0 15.3 3.0 149 29
(5) 1401 1.0 994 1.0 - - 13.3 2.6 140.1 1.0 96.4 1.0 - - 13.3 2.6
(6) 159.3 1.0 99.7 1.0 171 3.4 15.2 3.0 159.3 1.0 99.6 1.0 171 3.4 14.8 29
7)) 140.6 1.0 99.8 1.0 - - 14.7 2.9 140.6 1.0 99.0 1.0 - - 14.7 29
( 8) 123.1 1.0 99.6 1.0 - - 11.4 2.3 123.1 1.0 95.7 1.0 - - 114 2.3
(9) 146.7 1.0 99.8 1.0 16.9 3.3 15.1 3.0 146.7 1.0 994 1.0 16.9 3.3 147 2.9
( 10) 156.4 1.0 100.0 1.0 18.2 36 15.1 30 156.4 1.0 96.9 1.0 18.2 36 15.1 30
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